
Dodatek przedszkolny Piaseczno

Drodzy Rodzice!
Co roku w pierwszym kwartale odbywa się elektroniczna rekru-

tacja do przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Piaseczno.
Odstąpiliśmy od zapraszania przedszkoli publicznych prowadzonych
przez inne organy niż Gmina do wspólnej rekrutacji elektronicznej 
z uwagi na to, że nie wszystkie przedszkola „upublicznione” do nie-
obowiązkowej rekrutacji elektronicznej przystępowały. W roku 2026
nie prowadzimy rekrutacji do Przedszkola nr 3 w Zalesiu Dolnym.

Na stronach gminy, Centrum Usług Wspólnych, przedszkoli 
i szkół gminnych umieszczony jest szczegółowy harmonogram, wy-
tyczne i wskazówki dotyczące rekrutacji. Od 9 lutego trwa rekrutacja
dla dzieci, które będą kontynuować naukę w danej placówce, rekru-
tacja dla pozostałych kandydatów wystartuje 23 lutego 2026 r. 

Doskonale wiemy, jak ważny jest wybór przedszkola. Aby pomóc
Państwu w tej decyzji, poniżej prezentujemy ofertę publicznych
przedszkoli prowadzonych na terenie gminy Piaseczno. Każda z na-
szych placówek oświatowych, dedykowanych edukacji dzieci od trze-
ciego roku życia, posiada bardzo dobrą, nowocześnie wyposażoną
bazę lokalową. Przedszkola znajdujące się poza centrum miasta dys-
ponują dużymi ogrodami, umożliwiając dzieciom bezpieczne zabawy

na świeżym powietrzu. Dziećmi opiekuje się wysoko wykwalifiko-
wana, kreatywna i empatyczna kadra pedagogiczna, która nie tylko
realizuje podstawę programową czy autorskie programy edukacyjne,
lecz również z dużą uważnością dba o najważniejsze wartości czło-
wieka – szacunek, uznanie i rozwój przedszkolaków. Nauczyciele
preferują indywidualne podejście do każdego dziecka, co w dużej
mierze eliminuje u dzieci różnego rodzaju dysfunkcje, a w przyszłości
procentuje bezstresowym przejściem z przedszkola do szkoły.
Uważna kadra pedagogiczna otacza szczególną opieką i edukacją
dzieci sześcioletnie. Bardzo ważnym aspektem jest dla nas także co-
dzienna współpraca z rodzicami. Z dużą starannością nauczyciele
kształtują też umiejętności edukacyjne naszych przedszkolaków,
wpajają dobre nawyki zdrowotne, w tym żywieniowe. W każdym
przedszkolu posiłki przygotowywane są na miejscu, z uwzględnie-
niem wytycznych dotyczących żywienia najmłodszych i w taki spo-
sób, aby sprzyjały zdrowiu dziecka w późniejszym etapie jego życia.
Ceny posiłków kształtują się w przedziale 13–16 zł dziennie. Rodzice
mają możliwość odwoływania posiłków w przypadku, gdy danego
dnia dziecka nie będzie w placówce. Przygotowywane są również
posiłki dla przedszkolaków wymagających specjalnych diet.

Wysokość opłat za pobyt dziecka w placówce określona jest
uchwałą nr 1559/LXXXIII/2024 Rady Miejskiej w Piasecznie i zależy
od czasu spędzonego faktycznie w przedszkolu. W bieżącym roku
szkolnym jest to stawka w wysokości 1,44 zł za każdą rozpoczętą go-
dzinę powyżej 5h bezpłatnych (wyjątkiem są dzieci sześcioletnie,
dla których czas pobytu w przedszkolu jest całkowicie bezpłatny).

Nasze przedszkola działają również w wakacje – pełnią dyżury
według określonego wcześniej harmonogramu. W lipcu i sierpniu
2026 roku przedszkola i oddziały przedszkolne w szkołach podsta-
wowych zorganizują zajęcia przez 3 tygodnie. Zapisy na dyżury wa-
kacyjne odbywać się będą elektronicznie od 11 maja 2026 roku od
godz. 12.00 do 21 maja 2026 roku do godz. 20.00. W rekrutacji na
dyżur wakacyjny mogą brać udział dzieci uczęszczające w roku szkol-
nym 2025/2026 do przedszkoli lub oddziałów przedszkolnych w szko-
łach podstawowych dla których organem prowadzącym jest Gmina
Piaseczno. Szczegółowe informacje będą dostępne na portalu inter-
netowym oswata.piaseczno.eu.

Zachęcamy do zapoznania się z ofertą naszych przedszkoli, wy-
brania placówki, do której chcieliby Państwo zapisać swoje dziecko 
i do zobaczenia w przedszkolach!

Przedszkole nr 1 w Piasecznie to placówka z wieloletnią tradycją. Po-
łożone jest w centrum miasta, ale z dala od ruchliwych tras komu-
nikacyjnych. Warto do nas zapisać dziecko - zadbamy o całościowy
jego rozwój poprzez pielęgnowanie mocnych stron i poszanowanie
indywidualnego tempa pracy. Pomożemy rozumieć i wyrażać swoje
emocje, budować pozytywne relacje z rówieśnikami.

Gwarantujemy:

• Bezpieczny plac zabaw i dużo ruchu na świeżym powietrzu. Ogród
przedszkolny to oaza zieleni, zacienione miejsca do zabawy oraz no-
woczesne i bezpieczne urządzenia ogrodowe, gdzie dzieci mają wiele
możliwości do aktywności w zabawie i poznawania przyrody.
• Codzienne zajęcia edukacyjne: umuzykalniające, gimnastyka, grupowe
zabawy logopedyczne, eksperymenty i zabawy badawcze, zabawy sen-
soryczne, dziecięca matematyka, zajęcia plastyczne, zajęcia konstruk-
cyjno-manipulacyjne, kreatywne gry i zabawy tematyczne, badawcze,
integracyjne oraz spacery i wycieczki poza teren przedszkola.
• Pomoc dzieciom ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi: opieka
psychologa, zajęcia rewalidacyjne, ćwiczenia z logopedą, integracja
sensoryczna w dobrze wyposażonej sali SI.

• Zajęcia dodatkowe: jęz. angielski, warsztaty czytelnicze, zajęcia te-
atralne, komputerowe, taneczne, gimnastyczne, warsztaty ryt-
miczno-instrumentalne, plastyczno–techniczne, udział w konkur-
sach i akcjach charytatywnych. Wycieczki, teatrzyki i koncerty
muzyki poważnej, spotkania z ciekawymi ludźmi, współpraca z in-
stytucjami lokalnymi i miejscami użyteczności publicznej.
• Doskonałe przygotowanie do szkoły: sprawdzony program wycho-
wawczo-dydaktyczny, wykorzystanie aktywizujących metod pracy,
realizacja projektów edukacyjnych i innowacji pedagogicznych.
• Wysoki standard wyposażenia sal: tablice multimedialne, zestaw inte-
raktywny „Magiczny dywan”, komputery, nowoczesne pomoce dydak-
tyczne: chusta animacyjna, wiatrak matematyczny, przybory gimna-
styczne, instrumenty muzyczne, miasteczko drogowe, SI guma, Ozoboty,
programowanie z myszką, kąciki tematyczne i zabawki edukacyjne.
• Bezpieczny budynek i teren wokół przedszkola: monitoring wizu-
alny, niedostępny dla osób postronnych plac zabaw, elektroniczne
zabezpieczenie furtki i drzwi wejściowych.
• Zadaszony taras, na którym nawet w czasie niepogody odbywają
się warsztaty, zajęcia proekologiczne, prozdrowotne, badawcze i eks-
perymenty.

• Nowocześnie urządzoną kuchnię serwującą zdrowe i zróżnicowane
posiłki, z możliwością stosowania diet eliminacyjnych.
• Dobrą współpracę z rodzicami: zebrania grupowe, zajęcia otwarte,
uroczystości, imprezy okolicznościowe, warsztaty ze specjalistami,
spotkania indywidualne.

Nasze atuty:

• Duży zielony ogród, bezpieczny plac zabaw
• Pielęgnowanie mocnych stron dziecka i poszanowanie indywidu-
alnego tempa pracy
• Pełna pasji i zaangażowania oraz doświadczona kadra pedagogiczna
• Pomoc dzieciom ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi
• Nowoczesne wyposażenie
• Własna kuchnia, zdrowe i smaczne posiłki

Przedszkole nr 1 w Piasecznie

Foto archiwum Urzędu Miasta i Gminy Piaseczo

Adres: ul. Kauna 4, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://przedszkole1piaseczno.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole1piaseczno.pl
Telefon: 22 756 76 63 
Czynne: 6.30–17.30

Foto vecstock na Freepik.com



Przedszkole nr 4 w Piasecznie

Zapraszamy do Przedszkola nr 5 w Piasecznie – miejsca, gdzie roz-
kwita potencjał dziecka! W naszym przedszkolu wierzymy, że każde
dziecko jest odkrywcą. Naszą misją jest stworzenie bezpiecznego,
nowoczesnego i pełnego ciepła środowiska, w którym edukacja spo-
tyka się z zabawą a innowacja z uważnością na drugiego człowieka.
Jako Lider Dobrostanu, dbamy o to, by nasi podopieczni (3–6 lat) roz-
wijali się wszechstronnie -intelektualnie, emocjonalnie i fizycznie.
Edukacja przyszłości – programujemy sukces

W "Piątce" idziemy z duchem czasu! Wykorzystujemy najnowsze
technologie, łączymy tradycyjną opiekę z innowacyjnymi metodami,
aby nauka była fascynującą przygodą:
• Kodowanie i Programowanie: zabawy z Ozobotami, „Kodowanie
na dywanie” oraz samodzielne programowanie na tablicach multi-
medialnych.
• Myślenie Matematyczne: intensywny program rozwijający lo-
giczne operacje od najmłodszych lat.
• Interaktywna Nauka: magiczny dywan, monitory interaktywne 
i tablety jako narzędzia wspierające poznawanie świata.
• Innowacje Autorskie: realizujemy unikalne projekty, takie jak „Zmy-
słowa mapa Polski” czy innowacja edukacyjna metodą storyline
„Książka moim przyjacielem -Przedszkolak aktywnym czytelnikiem”.
Nasza przestrzeń – Twoje dziecko poczuje się jak w domu

Zaprojektowaliśmy nasze wnętrza i otoczenie tak, aby stymu-
lować rozwój i zapewniać odpoczynek. Pełne barw, przestronne sale
są bogato wyposażone w pomoce dydaktyczne. Strefa Rozwoju Zmy-
słów to profesjonalna sala integracji sensorycznej, Strefa Wyciszenia
-specjalna sala relaksacyjna, gdzie dzieci odnajdują spokój i równo-

wagę a Centrum Wydarzeń to sala wielofunkcyjna z profesjonalnym
nagłośnieniem i oświetleniem. Oprócz tego mamy do dyspozycji
dwa bezpieczne place zabaw, ścieżkę sensoryczną, boiska oraz za-
daszoną altanę. A zaplecze gastronomiczne pozwala na przygoto-
wanie zbilansowanych posiłków, uwzględniających indywidualne
potrzeby dietetyczne.
Dobrostan i wsparcie specjalistyczne

Bezpieczeństwo emocjonalne jest dla nas fundamentem. Reali-
zujemy międzynarodowy program „Przyjaciele Zippiego”, ucząc
dzieci radzenia sobie z trudnościami. Zapewniamy stałą opiekę lo-
gopedy, pedagoga specjalnego oraz terapeuty SI. Dzieci mogą korzy-
stać z zajęć dodatkowych: języka angielskiego, rytmiki, jogi dla dzieci,
warsztatów tanecznych i eksperymentów. 
Otwarci na świat i kulturę

Nie zamykamy się w murach przedszkola! Aktywnie współpra-
cujemy z otoczeniem realizując projekty międzynarodowe - jesteśmy
częścią programu Erasmus+ oraz platformy eTwinning. Dzięki współ-
pracy z Biblioteką Publiczną CEM i Multicentrum regularnie uczest-
niczymy w spotkaniach muzycznych i literackich. Organizujemy
rodzinne pikniki, niezapomniane bale, odlotowe pokazy oraz kon-
kursy, które budują silną więź z rodzicami.

Przedszkole nr 5 w Piasecznie

Poznaj ofertę przedszkoli

Zapraszamy do Przedszkola nr 4 „Fabryka Przygód”, w którym każde
dziecko odkrywa swój świat. W naszej nowoczesnej placówce, stwo-
rzonej z myślą o dzieciach i ich naturalnej ciekawości. Każdy dzień
to nowa przygoda – pełna zabawy, odkrywania, ruchu i twórczych
doświadczeń. Zapewniamy bezpieczną przestrzeń, w której dzieci
czują się swobodnie, pewnie i po prostu szczęśliwie.

Dlaczego „Fabryka Przygód”?

Wierzymy, że dzieci uczą się najlepiej wtedy, gdy są zaangażo-
wane i zaciekawione światem. Dlatego łączymy nowoczesne podej-
ście do edukacji z ciepłą, przyjazną atmosferą.
Dbamy o wszechstronny rozwój dziecka:
• zajęcia edukacyjne dostosowane do wieku
• kreatywne warsztaty plastyczne i sensoryczne
• muzyka, zajęcia umuzykalniające i zabawy dźwiękiem
• zajęcia ruchowe i ogólnorozwojowe
• nauka języka obcego poprzez zabawę

Bezpieczna przestrzeń do odkrywania

Nasze przedszkole jest zaprojektowane z myślą o dzieciach – jasne
sale, nowoczesne wyposażenie, gabinety specjalistów, sala integracji
sensorycznej i doświadczania świata oraz bezpieczny plac zabaw. Za-
pewniamy również zdrowe, zbilansowane posiłki, przygotowywane
we własnej kuchni, które wspierają prawidłowy rozwój dzieci.

Dla rodziców

Stawiamy na otwartą komunikację i współpracę z rodzicami.
Informujemy, wspieramy i wspólnie towarzyszymy dzieciom w ich
rozwoju. Jesteśmy partnerem w wychowaniu – od pierwszych kro-
ków po wielkie odkrycia.

Nasze atuty:

• indywidualne podejście do dziecka
• wykwalifikowana, empatyczna kadra, opieka logopedy, psychologa
i terapeuty SI
• nauka poprzez zabawę i doświadczenie
• rozwój emocjonalny, społeczny i poznawczy
• codzienna dawka ruchu i kreatywności
• dobrze wyposażone, przestronne sale
• duży plac zabaw
• ogród zmysłów i miejsca do działań ogrodniczych
• własna kuchnia

Adres: ul. Fabryczna 13, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://przedszkole4.piaseczno.eu
E-mail: sekretariat@przedszkole4.piaseczno.eu
Telefon: 22 756 78 65

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Piasecznie

Adres: ul. Jana Pawła II 55, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://cempiaseczno.edu.pl
E-mail: sekretariat@cempiaseczno.edu.pl
Telefon: 22 484 26 00
FB: https://www.facebook.com/piaseczno.cem

Przedszkole nr 2 
„Kolorowy Zalesinek”
w Piasecznie

Zapraszamy do Przedszkola nr 2 „Kolorowy Zalesinek” - to
miejsce, w którym dzieci uczą się poprzez zabawę, ruch 
i codzienne doświadczenia.

Stawiamy na kreatywne działania, rozwijające wy-
obraźnię i samodzielność dzieci. Dużo czasu spędzamy na
świeżym powietrzu - prowadzimy zajęcia ekologiczne,
przyrodnicze, plastyczne i zdrowotne. Nasz przedszkolny
ogród, pełen drzew i zieleni, sprzyja aktywności, kontaktowi
z naturą i wyciszeniu. Uprawiamy rośliny miododajne, pro-
wadzimy eksperymenty przyrodnicze i zajęcia badawcze.

Rozwijamy kompetencje kluczowe naszych wychowan-
ków zgodnie z podstawą programową, w tym szczególnie
językowe. Naszym priorytetem jest nauka języka angiel-
skiego, który towarzyszy dzieciom każdego dnia w formie
gier, piosenek i zabaw. Prowadzimy grupy dwujęzyczne,
dzięki temu nasi absolwenci swobodnie posługują się języ-
kiem angielskim. 

Nauczyciele w codziennej edukacji podchodzą do każ-
dego dziecka indywidualnie prowadząc zajęcia ogólnoroz-
wojowe z wykorzystaniem różnorodnych metod i form na-
uczania. Realizujemy projekty: „Luba czuje”, „Przyjaciele
Zippiego”, innowacje pedagogiczne oraz autorskie programy:
artystyczny, adaptacyjny, zdrowotny. Organizujemy konkursy,
spartakiady i własne przedstawienia - uroczystości.

W ramach dodatkowych zajęć dzieci uczestniczą w ryt-
mice, organizujemy koncerty muzyczne. Przedszkole wypo-
sażone jest w tablice multimedialne, pomoce sensoryczne 
i dydaktyczne. Smaczne i zdrowe posiłki, w tym również
uwzględniające diety eliminacyjne, przygotowywane są 
w przedszkolnej kuchni.

We współpracy z Radą Rodziców, wprowadziliśmy do
przedszkola dodatkowe zajęcia - dogoterapię. Zajęcia z udzia-
łem psa uczą dzieci empatii, odpowiedzialności, tolerancji 
i szacunku. Dogoterapia wspiera rozwój umiejętności spo-
łecznych dzieci oraz ich rozwój emocjonalny. We współpracy
z rodzicami organizowane są również wycieczki, pikniki, bale,
różne zajęcia kreatywne, teatrzyki oraz akcje charytatywne.

Adres: ul. Longinusa 25, 05-500 Piaseczno
Strona: https://www.przedszkole-zalesinek.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole-zalesinek.pl
Telefon: 22 756 77 67
FB: https://www.facebook.com/zalesinek2/
Czynne: 6.30–17.30

Nasze atuty:

• Dwujęzyczność – codzienne zajęcia w każdej grupie pro-
wadzone przez lektora języka angielskiego
• Własna, domowa kuchnia uwzgledniająca diety elimina-
cyjne
• Wysoko wykwalifikowana kadra pedagogiczne, doświad-
czony personel
• Dostępność specjalistów (pedagog, psycholog, logopeda).
• Plac zabaw w zacisznej okolicy
• Ciepła, rodzina atmosfera
• Kreatywne warsztaty z dziećmi i rodzicami
• Wycieczki i spotkania z ciekawymi osobami
• Innowacyjne metody i projekty edukacyjne
• Przyjmujemy dzieci w wieku od 2,5 roku



Piaseczno

Przedszkole nr 8
w Piasecznie

Przedszkole nr 8 w Piasecznie – nowoczesna edukacja blisko
natury. Nasze przedszkole to placówka położona w leśnej
otulinie, oferująca opiekę i edukację dzieci w wieku od 2,5
do 6 lat. W siedmiu grupach wiekowych dzieci rozwijają się
pod opieką wykwalifikowanej kadry pedagogicznej oraz
zespołu specjalistów: psychologów, logopedów i pedagoga
specjalnego.

W przedszkolu nie stosuje się pakietów edukacyjnych.
Proces dydaktyczno-wychowawczy oparty jest na projek-

tach badawczych i edukacyjnych, które rozwijają samo-
dzielność, kreatywność oraz umiejętność współpracy. 
W codziennej pracy wykorzystywane są nowoczesne me-

tody nauczania, w tym elementy technologii informa-
cyjno-komunikacyjnych oraz sprzęt multimedialny dosto-
sowany do wieku dzieci.

Placówka dysponuje rozległym, zielonym terenem

z kilkoma placami zabaw, ścieżkami sensoryczną i muzyczną
oraz „Ogrodem Czterech Żywiołów – przyrodniczym cen-

trum zdrowia, nauki i relaksacji”, który powstał w ramach
realizowanych projektów grantowych. Dzieci uczestniczą
także w zajęciach turystycznych i terenowych, poznając
najbliższe otoczenie.

Przedszkole posiada własną kuchnię, w której przygo-
towywane są zdrowe i ekologiczne posiłki z uwzględnieniem
diet. „Ósemka” jest członkiem Mazowieckiej Sieci Przed-

szkoli Promujących Zdrowie oraz realizuje programy pro-
filaktyczne i wychowawcze wspierające bezpieczeństwo
oraz rozwój emocjonalno-społeczny dzieci. Wychowanko-
wie odnoszą sukcesy w konkursach i zawodach, a absol-
wenci są dobrze przygotowani do podjęcia nauki w szkole.

Nasze atuty:

• Duży zielony teren z altaną – idealny do zabawy i relaksu
na świeżym powietrzu
• „Ogród Czterech Żywiołów” – przyrodnicze centrum
zdrowia, nauki i relaksacji
• Sala integracji sensorycznej – wspomaganie rozwoju
poprzez zmysły
• Brak pakietów edukacyjnych – pracujemy metodą pro-
jektów badawczych i edukacyjnych
• Ścieżki sensoryczne i muzyczne w przedszkolnym ogro-
dzie
• Krajowy Certyfikat Przedszkole Promujące Zdrowie

– zdrowe, ekologiczne posiłki, z uwzględnieniem specjal-
nych diet
• Zespół specjalistów – psycholodzy, logopedzi, pedagodzy
specjalni oraz terapeuci

Przedszkole nr 7 w Zalesiu Górnym położone jest w przepięknej le-
śnej otulinie Chojnowskiego Parku Krajobrazowego, z dala od gwaru
i miejskiego zgiełku. Uczęszczają do niego dzieci w wieku od 2,5 do 
6 lat. Przedszkole podzielone jest na pięć oddziałów i gwarantuje
najwyższy poziom nauczania na wszystkich etapach, gdyż nauczy-
ciele są ekspertami w swoich dziedzinach. 

Kadra pedagogiczna to osoby z wieloletnim doświadczeniem 
i profesjonalnym, pełnym empatii podejściem do dzieci. Nauczyciele
realizują własne autorskie programy, dbając o wszechstronny rozwój
wychowanków.

Przedszkole od 2016 roku realizuje program Erasmus+, który
przekłada się na prowadzenie języka angielskiego w korelacji z arte-
terapią, bajkoterapią i muzykoterapią. Język angielski prowadzony
jest we wszystkich grupach według ogólnopolskiego projektu edu-
kacyjnego „Angielski jest fun-tastyczny!”.

W przedszkolu zatrudnieni są specjaliści: logopeda, psycholog
oraz pedagog specjalny, którzy wspomagają codzienną pracę na-
uczycieli. Przedszkole jest nowoczesne i bardzo dobrze wyposażone. 

Posiadamy specjalistyczny sprzęt oraz sale do indywidualnej
pracy z dzieckiem (sala multimedialna, pokój zabaw kreatywnych z
Musiconem). Proponujemy wiele ciekawych zajęć i aktywności na
świeżym powietrzu. Dzieci uczą się tu i poznają świat przez zabawę
w pięknym, przestronnym ogrodzie. Przedszkole posiada własną
kuchnię i przygotowuje codziennie zdrowe i smaczne posiłki. Wy-

chodząc naprzeciw różnym oczekiwaniom rodziców, dopasowujemy
menu do potrzeb każdego dziecka.

Nasze atuty:

• Położenie w otulinie Chojnowskiego Parku Krajobrazowego
• Współpraca z Biblioteką Publiczną w Zalesiu Górnym
• Udział w konkursach przedszkolnych, gminnych oraz konkursach
organizowanych przez różne instytucje z terenu gminy
• Własna kuchnia przygotowująca pyszne i zdrowe posiłki
• Przyjazna, pełna ciepła i akceptacji atmosfera
• Piękny i przestrony ogród
• Sala multimedialna
• Sale do pracy indywidualnej z dzieckiem
• Arteterapia
• Język angielski
• Holistyczny rozwój dziecka z indywidulanym wsparciem pedago-
gów oraz specjalistów

Przedszkole nr 7 w Zalesiu Górnym

z terenu gminy
Przedszkole nr 6 w Głoskowie

Przedszkole nr 6 w Głoskowie – miejsce, w którym dzieci rosną bez-
piecznie i szczęśliwie. Kameralna, pięciooddziałowa placówka poło-
żona z dala od miejskiego zgiełku. Otoczone zielenią przedszkole
oferuje dzieciom bezpieczną i inspirującą przestrzeń do nauki, za-
bawy i rozwoju.

Do dyspozycji wychowanków jest duży, częściowo zacieniony
plac zabaw z nowoczesnym sprzętem, własny ogródek warzywny,
w którym dzieci uczą się ekologii poprzez praktyczne działania, 
a zimą także górka do saneczkowania. Przedszkole dysponuje prze-
stronnymi, bogato wyposażonymi salami, gabinetami specjalistycz-
nymi oraz nowoczesną salą integracji sensorycznej. Placówka za-
pewnia całodzienne wyżywienie przygotowywane na miejscu, 
z uwzględnieniem diet eliminacyjnych.

Nad rozwojem dzieci czuwa wysoko wykwalifikowana kadra na-
uczycieli i specjalistów, realizująca nie tylko podstawę programową,
ale także liczne programy i projekty, m.in. z zakresu logopedii, czy-
telnictwa, edukacji ekologicznej i zdrowia psychicznego. W naszym
przedszkolu stawiamy na wczesną naukę języka obcego – dwuję-
zyczność wprowadzamy naturalnie podczas codziennych zajęć, za-
baw, piosenek i aktywności ruchowej. Dzięki temu dzieci oswajają
się z językiem obcym w sposób swobodny i przyjazny, budując so-
lidne podstawy na przyszłość. W pracy z dziećmi wykorzystywane
są różnorodne, nowoczesne metody, w tym zajęcia ruchowe, senso-
ryczne oraz elementy edukacji multimedialnej, które wspierają roz-
wój kompetencji cyfrowych już od najmłodszych lat. Przedszkole

współpracuje również z lokalnymi instytucjami, aktywnie włączając
się w życie społeczności. Priorytetem Przedszkola nr 6 jest dobro,
bezpieczeństwo i indywidualne podejście do każdego dziecka – także
tego ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. To miejsce, w którym
dzieci odkrywają swoje talenty, uczą się samodzielności i wiary we
własne możliwości.

Nasze atuty:

• Własna kuchnia – zdrowe posiłki, uwzględnianie diet eliminacyjnych
• Duży i nowocześnie urządzony plac zabaw z ogródkiem warzyw-
nym i górką do saneczkowania
• Bogato wyposażone gabinety specjalistów, w tym nowoczesna sala
integracji sensorycznej
• Udział w programach edukacyjnych i projektach ogólnopolskich
• Zajęcia z logopedą, psychologiem, pedagogiem specjalnym oraz te-
rapia integracji sensorycznej
• Różnorodne metody pracy
• Współpraca ze środowiskiem lokalnym w tym z Centrum Aktyw-
ności Lokalnej

Adres: ul. Parkowa 8, 05-503 Głosków-Letnisko
Strona www: https://www.przedszkole-gloskow.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole-gloskow.pl
Telefon: 22 757 81 82

Adres: ul. Młodych Wilcząt 7, 05-540 Zalesie Górne
Strona www: https://zalesiolandia.edupage.org
E-mail: kontakt@zalesiolandia.pl
Telefon: 22 726 65 50
FB: https://www.facebook.com/zalesiolandia
Czynne: 6.30–17.30

Adres: ul. Księcia Józefa 19, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://naszaosemka.pl
E-mail: sekretariat@naszaosemka.pl
Telefon: 22 750 41 82



Dodatek przedszkolny

Adres: ul. Przesmyckiego 100/101, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://przedszkole9piaseczno.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole9piaseczno.pl
Telefon: 22 756 22 97
FB: https://www.facebook.com/Przedszkole9Piaseczno/
Czynne: 7.00–17.30

Przedszkole nr 9
w Piasecznie

Nasze przedszkole to przestrzeń sprzyjająca zabawie, od-
krywaniu świata i nauce dzieci w wieku od 3 do 6 lat. W cen-
trum naszej uwagi znajduje się dziecko – jego potrzeby, za-
interesowania i możliwości. Dbamy o to, aby każde dziecko
czuło się u nas bezpieczne, akceptowane i ważne.

Placówka mieści się w jednokondygnacyjnym budynku
z dużym parkingiem. Dysponujemy przestronnymi, nowo-
cześnie wyposażonymi salami dla trzech grup przedszkol-
nych, gabinetem do pracy terapeutycznej, salą integracji
sensorycznej oraz salą gimnastyczną. Tworzymy miejsce
przyjazne dzieciom i rodzicom, w którym bezpieczeństwo
i dobra atmosfera są priorytetem.

Przedszkole nr 9 wspiera wszechstronny rozwój dzieci
w atmosferze szacunku, życzliwości i wzajemnego zaufania.
Poprzez zabawę, ruch i twórcze działania rozwijamy kre-
atywność, kształtujemy postawy prozdrowotne oraz przy-
gotowujemy dzieci do rozpoczęcia nauki w szkole podsta-
wowej, zgodnie z podstawą programową.

Oferujemy różnorodne zajęcia edukacyjne prowadzone
w atrakcyjnej i innowacyjnej formie, dostosowane do moż-
liwości rozwojowych dzieci. Realizujemy programy ogól-
nopolskie oraz autorskie projekty naszej zaangażowanej
kadry. Dzieci uczestniczą m.in. w zajęciach z języka angiel-
skiego, warsztatach artystycznych i kulinarnych, zajęciach
ruchowych i muzycznych, kodowaniu z Ozobotami oraz
pracy z robotami Photon.

Ze szczególną troską wspieramy dzieci ze specjalnymi
potrzebami edukacyjnymi, zapewniając im indywidualną
pomoc oraz opiekę specjalistów: logopedy, psychologa 
i terapeuty integracji sensorycznej, przy jednoczesnym peł-
nym udziale w życiu grupy.

Nasze atuty:

• Zaangażowana i doświadczona kadra pedagogiczna oraz
specjaliści zapewniający wysoki poziom opieki, wychowania
i edukacji
• Partnerska współpraca z rodzicami sprzyjająca harmo-
nijnemu rozwojowi dzieci
• Spokojna i bezpieczna lokalizacja, z dala od ruchliwych
ulic, w otoczeniu zieleni
• Duży plac zabaw i ogród sensoryczny z kuchnią błotną,
umożliwiające aktywną zabawę na świeżym powietrzu
przez cały rok
• Własna kuchnia serwująca świeże, zdrowe i zbilansowane
posiłki dostosowane do potrzeb dzieci
• Nowocześnie wyposażona sala do ćwiczeń i integracji
sensorycznej wspierająca rozwój ruchowy i zmysłowy

Przedszkole nr 10 w Piasecznie

Przedszkole nr 10 w Piasecznie to kameralna placówka z prawdziwie
rodzinną atmosferą i profesjonalną opieką. Jednym z największych
atutów przedszkola jest niewielka liczebność grup, która sprzyja bu-
dowaniu poczucia bezpieczeństwa i bliskich relacji.

Doświadczona i zaangażowana kadra pedagogiczna z pasją
wspiera rozwój dzieci, wykorzystując nowoczesne i sprawdzone me-
tody nauczania. Szczególną uwagę zwraca się na metodę projektu
oraz zabawy twórcze, mini-projekty. Zajęcia z elementami gimna-
styki ekspresyjnej łączą ruch, muzykę i mowę, wspierając harmo-
nijny rozwój dziecka. Dodatkowo przedszkole oferuje projekty zwią-
zane ze sztuką i malarstwem. Dzieci tworzą, eksperymentują 
z kolorami i technikami. Uczą się wyrażać emocje przez sztukę. 

Istotnym elementem oferty przedszkola są również codzienne
zajęcia z języka angielskiego, prowadzone metodą imersji. Dzieci 
w naturalny sposób „zanurzają się” w języku podczas zabawy, co-
dziennych czynności, śpiewania piosenek oraz rozmów z nauczycie-
lem. Dzięki temu uczą się intuicyjnie, podobnie jak języka ojczystego. 

Placówka dysponuje także własną kuchnią, w której przygotowy-
wane są świeże, zdrowe i domowe posiłki - bez użycia półproduktów.

Przedszkole nr 10, to miejsce, w którym dzieci czują się nie tylko
bezpiecznie, ale przede wszystkim mają warunki do wszechstron-
nego rozwoju. Na miejscu pracują specjaliści, zapewniając szybkie 
i skuteczne wsparcie dzieciom potrzebującym dodatkowej pomocy. 

Kadra przedszkola stale się rozwija. Nauczyciele biorą udział 
w szkoleniach w ramach programu Erasmus+, przywożąc z nich
świeże pomysły, inspiracje i sprawdzone rozwiązania z innych kra-
jów. W placówce kładzie się nacisk na nowoczesne metody pracy.
Dzieci uczą się logicznego myślenia podczas zajęć „Kodowania na
dywanie”. Nie ma tu presji, jest ciekawość i radość odkrywania.

Dzięki Edukacyjnej Sieci Antysmogowej w prosty i zrozumiały
sposób dzieci uczą się czym jest czyste powietrze i dlaczego warto o
nie dbać. Przedszkole wdraża także zagadnienia przedszkolnej edu-
kacji cyfrowej w ramach współpracy z fundacją „Robisz. To” jedno-
cześnie ubiegając się o granty na zakup sprzętu oraz cyfrowych ma-
teriałów dydaktycznych. Powyższe działania stanowią zalążek,
rozwoju myślenia komputacyjnego wśród naszych podopiecznych.
Liczy się proces, nie idealny efekt. Każda praca jest ważna, bo stoi za
nią dziecko i jego pomysł. Przedszkole nr 10 w Piasecznie - bo każde
dziecko zasługuje na najlepszy, radosny start!

Nasze atuty:

• Certyfikat MasterEko – potwierdzenie zaangażowania przedszkola
w działania proekologiczne
• Ogród przedszkolny jako miejsce edukacji i obserwacji przyrodniczych
– wykorzystanie przestrzeni zewnętrznej do celów edukacyjnych
• Współpraca z lokalnym środowiskiem, w tym z Centrum Aktyw-
ności Seniora (integracja międzypokoleniowa i społeczna)
• Holistyczny rozwój każdego dziecka z indywidualnym podejściem
pedagogów oraz specjalistów – personalizacja edukacji i wsparcie
wszechstronnego rozwoju

Adres: ul. Nadarzyńska 54, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://przedszkole-10.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole-10.pl
Telefon: 22 874 09 02
FB: www.fb.com/Przedszkole-nr-10-100057332894318
Czynne: 6.30–17.30

Przedszkole nr 11 „Nefrytowy Zakątek” w Piasecznie zlokalizowane
jest na terenie spokojnego, zielonego osiedla „Przy Kamieniu”. 
W przedszkolu jest 6 grup dzieci w wieku od 3 do 6 lat. Placówka
posiada duże sale dydaktyczne, każdą z osobnym węzłem sanitar-
nym oraz schowkiem pomocy dydaktycznych. W budynku są do-
brze wyposażone sale zajęć indywidualnych, salka logopedy, psy-
chologa i pedagoga specjalnego a także mała sala gimnastyczna.
Teren przyległy stanowią dwa place zabaw oraz bezpieczne boisko
do mini piłki nożnej i koszykówki. Do przedszkola należy też drugie,
duże boisko, wykorzystywane do organizacji imprez kulturalnych
oraz sportowych. Placówka posiada własną kuchnię przygotowującą
zdrowe posiłki dla dzieci, opracowywane na co dzień przez wykwa-
lifikowaną dietetyczkę. Kuchnia realizuje także diety eliminacyjne.

W „Nefrytowym Zakątku” rozbudzamy ciekawość poznawczą 
i aktywność twórczą dzieci stosując aktywizujące metody nauczania
i wychowania przy jednoczesnym uwzględnianiu indywidualnych
potrzeb i możliwości każdego dziecka. Wysoką jakość edukacji, opieki
i wychowania potwierdzają certyfikaty m.in. Wojewódzki Certyfikat
Przedszkola Promującego Zdrowie, Certyfikat Lidera Dobrostanu,
dyplom Placówki promującej zasady zdrowego odżywiania i stylu
życia, Certyfikat Przedszkola Talentów, Certyfikat Wzorowej Pla-
cówki, Przedszkola w Ruchu i wiele innych. Ofertę edukacyjną wzbo-
gacamy realizując autorskie projekty i innowacje w czym pomagają
nam monitory interaktywne oraz podłoga interaktywna. Ważnym
elementem naszej oferty są zajęcia z podstaw programowania re-
alizowane z wykorzystaniem robotów edukacyjnych: Bee-Bot, Blue-
Bot, Ozobot i GeniBot.

W ciągu ostatnich trzech lat przedszkole w ramach Akredytacji
Erasmusa dla Gminy Piaseczno zrealizowało pięć mobilności zagra-
nicznych. Ich efektem jest podniesienie kompetencji językowych
nauczycielek, dzięki czemu możliwe stało się wprowadzanie elemen-
tów nauki języka angielskiego podczas codziennych aktywności.

Nasze atuty:

• Wykwalifikowana kadra pedagogiczna
• Indywidualne i wspierające podejście do każdego dziecka
• Różnorodny program edukacyjny, uwzględniający realizację pro-
gramów i projektów ogólnopolskich i międzynarodowych
• Duży, zadbany teren zielony
• Jasne, przestronne oraz estetycznie urządzone sale dydaktyczne,
każda z węzłem sanitarnym
• Liczne uroczystości, imprezy okolicznościowe, wycieczki i warsz-
taty edukacyjne
• Włączanie elementów dwujęzyczności do zajęć, uroczystości i co-
dziennych aktywności
• Zdrowe posiłki przygotowywane w przedszkolnej kuchni
• Wykorzystanie nowoczesnych metod i form pracy z dzieckiem
• Bogata oferta kulturalna: comiesięczne przedstawienia teatralne 
i koncerty

Przedszkole nr 11 „Nefrytowy Zakątek” w Piasecznie

Adres: ul. Nefrytowa 14, 05-500 Piaseczno
Strona www: https://przedszkole-nefrytowa.edu.pl
E-mail: sekretariat@przedszkole-nefrytowa.edu.pl
Telefon: 22 750 77 50


